Petienve Bapuanta Ne 1

1000 : 80 = 12%.

To ects Hukuta MOKeT Mogaputh 12 TIOMLMAHOB, HO €My HYKHO HEUETHOE
YUCJIO LBETOB, OJUHHAALATD.
Omesem: 11.

Cpenu cTOJMGHKOB, COOTBETCTBYIONMX uucTaM ¢ 14 no 21 neka6ps, Hau-
00Jiee HU3KOU OTMETKH OCTHraeT CTOJIOMK, COOTBETCTBYIONME 16 uncty. On
nocturaet otMeTka —9 °C.

Omeem: —9.

Jomny otpeska AB maiiiém H3 MpPsSMOYroJbHOro tpeyrogbinka ABC,
AC =12, BC = 5(cwm. puc.).

Tie B

A C

N3 AABC, LZACB = 90°.

AB? = AC? + BC? =122 + 52, AB? = 169, AB = 13.
Omsem: 13.

Hactora COOBITUS «FapAHTUAHLIA peMOHT» paBHa 0,053. Takum oOpa3om,
9acTOTA COOBITHST «TAPAHTUHHBIA DEMOHT» OT €r0 BEPOSITHOCTH B 3TOM IOPOJIe
otnmnuaercs Ha 0,053 — 0,051 = 0,002.

Omsem: 0,002.

Coryacto onpenenentio jorapupma x —7 > 0nx — 7 # 1, Torma x > 7
ux #£ 8.

Tak kak 2 = log, -(x —7)?npua > Tux # 8, T0 NOJIydaeM ypaBHenue
log,_-81 =log,_-(x — 7)2.
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[osromy (x —7)2 =81, o — 7= =49, 21 = 16, 22 = —2.

To = —2 PEILICHHEM He IBJSIETCS, TAK KaK T > 7.
Omeem: 16.

Sape = %-AC-BC-sin 30°. Tlo yeoruio S = 56,25, AC = BC, suaunr,

56,25 — %ACQ : % AC? =225, AC = 15.

Omsem: 15.

JL7ist OThICKAHHS TOUCK MaKCcuMyMa (yakiwn y = f(x) Ha rpaduke QyHk-

1 y = f'(x) WleM TOUuKH, B KOTOPHIX MPOW3BOJIHAST MEHsIeT 3HaK ¢ “+”
Ha “—7. Takux Touek Ha oTpeske [—6; 10] nBe.
Omeem: 2.

O06BEM BOJBI B IMHHAPE paBeH V' = Soey + h, T Socy — TIOMIAAL OC-
HOBAHUS [UJIHHAPA, h — BBICOTA BOABI B IIMHApPE. [10 yCI0BHIO paauye oc-
HOBaHUSA UUJIHHAPA YMCHBIIWJIN B 3 pasa, 3HaUuT IJI01IIaab OCHOBAHUA YMCHD -
IIUIACh B 32 pas, To €CTh B 9 Pas, CJCA0BATEILHO YPOBEHD BODI YBEIHUUTCS B
9 pa3 u Oynet paBeH 36 - 9 = 324 (cm).

Omeem: 324.
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Omsem: 128.
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